

## Mistrovství Evropy 2008

Taekwon-do ITF

Ve dnech 29. května až 1. června se v chorvatské metropoli Poreč u jaderského moře konalo již 23. seniorské a 14. juniorské Mistrovství Evropy 2008. A nutno dodat, že české výpravě se opět podařilo přesvědčit celou Evropu, že patříme mezi špičky.

Česká reprezentace dorazila do Poreče již v pondělí 26. ve večerních hodinách a následující 3 dny věnovala tréninkům, aklimatizování na zdejší jihoevropské teploty a prohlídce malého města. V podvečer 28. proběhlo převážení závodníků pro sportovní boj a jejich obsazení v kategoriích. Všichni naši reprezentanti se do svých váhových kategorií vešli bez problémů.

První den závodů, 30. května, začal v 9 hodin ráno disciplínami tui a sebeobrana. V I. Danech juniorských kategorií získala stříbrnou medaili Adéla Grodová, když podlehla ve finále ruské závodnici. V II. Danech získal bronzovou medaili Alexandr Klepikov a stříbrnou medaili Filip Gavlas. Tento rok mohli být juniorské kategorie obsazeny 2 závodníky ze stejného státu.

Mezi seniory exceloval v tulech I. Danů Radek Košátko, který taktéž jako Adéla prohrál až ve finále s ruským reprezentantem. Jan Chaloupka v kategorii II. Danů potvrdil své kvality ziskem bronzové medaile. Honza v této kategorii startoval letos poprvé a v semifinále neprošel přes Řeka. Ženy v technických sestavách se výsledku zhostily nejlépe, když se v I. Danech stala Mistryní Evropy Linda Deutschová a v II. Danech Lucie Zedková. Obě dvě reprezentantky dokázaly svou technickou vyspělostí porazit i zkušené závodnice Ruska.

Další disciplínou v dopoledních hodinách byla sebeobrana. V juniorské kategorii získal smíšený tým Adély Grodové, Daniela Šimečka a Ondřeje Mokroše stříbrnou medaili. Několik kopů, bloků, úderů a 2 facky nakonec kluky přesvědčilo, že si s Adélou raději neměli začínat.

V odpoledních hodinách prvního dne začala také disciplína technických sestav týmů. Zisk zlaté medaile připadl českým seniorkám, když ve finále rozdrtily Rusky. Paralelně na středovém ringu se totéž dělo i u našich seniorů. I oni mohli slavit úspěch. Rusové v obou týmech shořeli jak slepičí pírkó v peci Třineckých železáren.

Další plackou k dobru byla stříbrná medaile ze speciálních technik Ilony Hambergerové, která porazila dlouholetou soupeřku Ilonu Tsvetkovou z Estonska, na ruskou sokyni Natalii Ponomarevu už ale nedoskočila.

Ve večerních hodinách nakonec došlo i na sportovní boj. Radek Košátko, byť má slabých 79 kilogramů byl obsazen do nejvyšší kategorie nad 85 kg. V prvním kole si poradil s anglickým soupeřem o hlavu větším. Když ve 2. kole nastoupil proti slovinskému favoritovi světového jména Mitjovi Potočnikovi, neměl už bohužel tolik zkušeností a sil jej porazit. I tak je to zasloužený úspěch v této kategorii.

Následující den byly na programu zbylé sportovní boje jednotlivců. Linda Deutschová se v kategorii do 75 kg probojovala až do finále. Maja Cukrov z Chorvatska však byla lepší a Linda skončila na krásném 2. místě. Mezi našimi seniorskými favority excelovali zejména Jan

Vlastník: Michal Košátko  
Datum: 26.června.2008 15:22

Web: [www.michalkosatko.com](http://www.michalkosatko.com)  
Email: [mails@michalkosatko.com](mailto:mails@michalkosatko.com)

Mraček, dlouholetý úspěšný reprezentant, který si poradil se všemi svými soupeři v kategorii do 85 kg a na stupních vítězů si na krk nechal zavěsit zlatou medaili. Aleš Vyžrál startoval v kategorii do 78 kg, na středovém ringu se bil jako lev, ale vysokým Nizozemcem si neporadil. Skončil tak na 3. místě. V juniorských kategoriích se do 52 kg nominovala Adéla Grodová a získala bronzovou medaili jistě udělala radost svým trenérům Jaroslavu Vomáčkovi i Marku Vinárkovi. Monika Junová porazila všechny své soupeřky ve váhové kategorii do 64 kg a umístila se za závodnicemi z Chorvatska a Ukrajiny, získala 3. místo.

Dalším závodníkem ve sportovním boji byl Rostislav Pešák, který se probojoval až do finále, ve kterém se utkal s ruským závodníkem. Dosáhl na 2. místo a získal stříbrnou medaili. V týmech se v kategorii technických sestav juniorů podařilo našim klukům porazit všechny soupeře. Další zlatá medaile.

Ve speciálních technikách jednotlivců se na 3. místě umístil Petr Hasík v seniorské kategorii jednotlivců, v týmové divizi senioři opět potvrdili své kvality, když zvítězili nad všemi účastníky se státy. Juniorům se podařilo získat bronzovou medaili. V též disciplíně se juniorským závodnicím podařilo získat krásnou stříbrnou medaili v týmech. Za jednotlivce byla reprezentačním trenérem vybrána Monika Junová, která skončila na 2. místě. V juniorech zazářil Pavel Štefl, napil se hopsinkové šťávy a hopnul si pro stříbrnou medaili.

Třetí den proběhly zbylé kategorie týmových bojů, kde čeští reprezentanti získali další cenné kovy. Celkově se Česká republika umístila na 2. místě za ruskou federací.